Здравствуйте и доброе утро с Гавайев! Я рад поздравить российских ученых - исследователей, преподавателей, аспирантов, студентов - с Днем науки! Хочу пожелать в этот день удачи в реализации научных замыслов, смелых идей и новых открытий, не только в лабораториях, но и в учебных кабинетах, в преподавательской деятельности. 
Мне особенно приятно поздравить научное сообщество города Самары, и моих коллег из Самарского университета и Самарского филиала ФИАН, с которыми наша Гавайская лаборатория в течение нескольких лет сотрудничает и проводит совместные исследования газовой химии в глубоком космосе. 
[bookmark: _GoBack]Совсем недавно были объявлены результаты нового конкурса мегагрантов, и я рад сообщить, что мы создадим на базе Самарского филиала ФИАН Международный центр лабораторной астрофизики. Ключевое направление нового центра — это объединение в одной лаборатории уникальных лабораторных экспериментов, высокоточных квантово-химических расчетов, астрохимического моделирования и астрономических наблюдений. Очень важно, что все эти исследования будут объединены в внутри одной сильной группы, в одном центре. 
Мы верим, что в будущем наши результаты помогут революционизировать научные знания о происхождении и развитии ключевых классов биологически важных молекул в нашей Солнечной системе и глубоком космосе. Эти знания приблизят нас к созданию новых космических миссий как внутри Солнечной системы, так и за ее пределами, а также к пониманию того, как жизнь могла возникнуть на Земле много лет назад, и, возможно, в других солнечных системах, за пределами нашей.
Я желаю всем крепкого здоровья, продуктивного сотрудничества, и до встречи в Самаре!

